

雖然受到倫敦騷亂的影響，但新一季英格蘭足球超級聯賽13日如期開幕；在首周焦點戰中，缺少「雙斯」（法比加斯及拿斯尼）的阿仙奴作客0：0賽和紐卡素。比賽中，「兵工廠」新兵謝雲奴與對方中場祖爾巴頓發生衝突，球證卻向前者出示紅牌，但只向後者出示黃牌；賽後，阿仙奴領隊雲加質疑球證做法不公。

聖占士公園球場對阿仙奴來說不是一塊福地，上季「兵工廠」在領先4球的情況下被主隊紐卡素逼和，一時成為全英超的笑柄。今仗阿仙奴中場缺兵少將，法比加斯和拿斯尼因處理轉會問題沒有出場，韋舒亞也因傷缺席。全場比賽的過程可謂是乏善可陳，雙方僅有3次射中籠，而0：0的比分讓阿仙奴新援謝雲奴第76分鐘的紅牌，成了全場比賽的焦點。

第76分鐘，謝雲奴帶球從左側衝入紐卡素禁區，在向中路變向的過程中摔倒在地；一旁的「壞孩子」祖爾巴頓認為對手是假摔，憤怒地將謝雲奴從地上揪起，後者在爭執中也不示弱，一掌將祖爾巴頓打翻在地。一片混亂之後，主裁向謝雲奴出示紅牌將其罰下，而「受害者」祖爾巴頓也吃到黃牌。賽後談起這次衝突，雲加很不爽，「要麼球證就把兩人都罰下，一紅一黃算什麼。」

將迎「地獄賽程」

雲加賽後抨擊球證不公，認為祖爾巴頓太過狡猾，但紐卡素領隊柏度卻讚這位「惹火尤物」，「祖爾巴頓是一名很爭強好勝的球員，而我曾與許多像他那樣的球員一起共事過。比如說恩斯，在他踢球期間身邊就發生過許多意外事件；而白賴仁笠臣也是如此，而且他還是英格蘭隊的隊長呢。」

0：0悶和紐卡素，這不是最壞的結果，但絕對已令雲加大失所望；沒有取得開門紅，意味着球阿仙奴士氣並未得到提升，接下來更要迎接「地獄賽程」；在28日之前，阿仙奴將先後在歐聯資格賽兩次迎戰烏迪內斯、在聯賽還要迎戰利物浦和曼聯等對手，12天內4場比賽將場場硬仗。目前阿仙奴問題繁多，使得球隊的處境更加艱險。

■香港文匯報記者 梁啟剛

與祖爾巴頓衝突 新援謝雲奴被逐

■祖爾巴頓(右)與謝雲奴衝突。路透社



■謝雲奴被逐後，一臉不快。美聯社

■雲加指球證不公。路透社

阿仙奴摸和

雲加鬧不公

怕失去球迷

雲加屈服增兵？



■雲加將購法比加斯替代者。資料圖片

缺少「雙斯」的阿仙奴首戰和波收場，在現場觀戰的「廠迷」高唱「請花錢買人」的歌曲，向領隊雲加表明心跡。在賽前接受訪問時聲稱「比起買人，我更怕失去『廠迷』支持」的雲加，未知是否聽完支持者心聲後，回心轉意。有傳賽後雲加召集領隊和球探團隊，打算向保頓中堅加利卡希爾發起最後一波收購；同時，據法國傳媒報道，阿仙奴有意收購法國國腳馬雲馬田，頂替即將離隊的隊長法比加斯。

「法比仔」傳今簽約巴塞

談及法比加斯，雖然轉會巴塞羅那手續尚未完成，但據報指「法比仔」已經飛回巴塞，準備在今天完成最後的轉會事宜；在「法比仔」轉會費方面，巴塞將會為其支付2,900萬鎊固定轉會費，同時還有可能追加支付600萬鎊浮動轉會費，「法比仔」則放棄未來500萬鎊薪水，並將這筆錢交給阿仙奴。同時間，巴塞在最新公佈的球衣號碼人選中，已經預定了4號球衣給「法比仔」。

■香港文匯報記者 梁啟剛

曼城撼升班馬 傳快簽拿斯尼

有傳阿仙奴和曼城方面在周六進行了最後的秘密會談，在48小時內，拿斯尼就將以2,200萬英鎊的轉會費加盟曼城。但曼城領隊文仙尼卻只關心英超首戰，在周二這支「英超暴發戶」球隊，將在主場出戰「升班馬」史雲斯。(有線200及300台周二3a.m.直播)

文仙尼怕史雲斯發威

文仙尼在賽前表示，「擔心史雲斯像上季的黑池那樣在賽季初大發神威，並且指出曼城還沒有做好準備，新兵阿古路也不會正選。」曼城在社區盾於半場領先兩球下，被「同城死敵」曼聯反贏3:2，無法在季前取得首項錦標。曼城目前沒有傷兵，可以強陣出擊。同時，對於泰維斯的去留，文仙尼也明確表示，因為沒有球隊想要收購阿根廷前鋒，他將會留隊。史雲斯季前熱身賽表現不俗，只不敵尼斯夫，曾經擊敗過貝迪斯及些路迪。球隊今季羅致了魯迪治、列達等新兵，但放走了摩根及雲迪根。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■阿古路無正選。資料圖片

英超快報

車路士悶和史篤城

車路士昨晚在英超首戰作客史篤城，最終在控制戰局之下，0：0與對手悶和收場。另外，車路士主帥波亞斯近日表示如果自己的球隊在今季奪得「四冠王」的話，他也許會選擇退休。

杜帥：紅軍新兵緊張

4名夏天加盟利物浦的球員包括：荷西安歷基、軒達臣、查理阿當與及唐寧，同時在周末英超首度亮相；領隊杜格利殊認為「緊張」二字影響了新援的演出，令到球隊主場1：1賽和新特蘭，痛失首戰的2分。同時，AC米蘭的確對利物浦中場阿古爾尼感興趣，但他們不打算滿足紅軍的要價，他們最多只肯出600萬歐羅收購。另外，利物浦官方宣佈，年青後衛艾耶拉轉會加盟英超升班馬諾域治；該名西班牙U21國腳的轉會費為80萬鎊。

多蒙特一球見負

拜仁絕殺首勝

美斯接任阿根廷隊長



■古斯達禾慶祝建功。路透社

德甲衛冕冠軍多蒙特13日在看似弱小的賀芬咸面前以0：1敗下陣來，爆出了德甲第2輪最大的冷門；而拜仁慕尼黑憑藉巴西中場古斯達禾第91分鐘的入球，以1：0艱難戰勝禾夫斯堡。

多蒙特上輪乾淨利落在主場以3：1斬下漢堡後，外界紛紛將讚譽送給了這支「青年近衛軍」；但或許是受到周中國家隊賽事的影響，衛冕冠軍一上來就被主隊賀芬咸壓制，開賽9分鐘，就被波斯尼亞國腳沙利

荷域離門30碼罰球攻入，餘下時間全力反撲，始終無法迫成平手，終以0：1見負。賽後，主帥高洛普面對失利十分沮喪：「感覺真的很糟，我根本沒想到我們連一分都拿不到。」

多蒙特輸球，最高興的就是拜仁慕尼黑了。面對首輪取得大勝的禾夫斯堡，拜仁上半場一度踢得非常吃力；下半場雙方依舊處於膠着狀態，比賽眼看就要以和局收場，列貝利左路發難回傳，古斯達禾勁射被撲到仍然彈入網窩，驚險打開勝利之門。除了精彩的絕殺，旁證第39分鐘將禾夫斯堡前鋒黑爾斯姆的有效入球吹出也成為賽後的焦點，「如果球證不能做出正確的判罰，那是時候引進電子裁判了，」禾夫斯堡主帥馬加夫憤怒地說。

亨特拉爾演帽子戲法

本輪比賽的最佳球隊是史浩克04，他們在主場5：1狂勝科隆，荷蘭前鋒亨特拉爾上演了帽子戲法。其他比賽中，漢諾威和緬恩斯分別以2：1戰勝對手，慕遜加柏主場1：1戰平史特加，哈化柏林則在客場2：2逼和了漢堡。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■沙利荷域握拳慶祝。法新社



■美斯(右)將戴上國家隊隊長臂章。資料圖片

據阿根廷傳媒報道，阿根廷國家隊新主帥沙比拿經過與美斯的接觸後，已經決定讓這位巴塞羅那巨星帶上球隊的隊長臂章，希望他能承擔更多責任。

本周六，沙比拿前往西班牙巴塞羅那，與美斯及馬斯查蘭奴一同進餐，他們談論了阿根廷在美洲盃表現不佳的看法；而在這過程中，沙

比拿認為從美斯的話語中可以感覺到，這位24歲的前鋒對國家隊充滿熱情與責任感，而且已經變得很成熟，覺得現在應該將隊長臂章交予這位巨星。目前阿根廷隊長臂章是馬斯查蘭奴所擁有，他也很樂意美斯接班。

指巴塞歐聯大敵是曼聯

另外美斯表示，「紅魔鬼」曼聯是他們來季衛冕歐聯的最大對手。去年的歐聯決賽中，巴塞3：1擊敗曼聯捧盃，事實上雙方在09年的歐聯決賽就曾相遇，當時紅藍軍同樣輕鬆擊敗紅魔奪冠。雖然如此，美斯依舊認為曼聯是巴塞在歐洲的最大勁敵：「曼聯在英超依舊是所有其他球隊希望擊敗的對象，他們有豐富經驗，取得了巨大的成功，這是金錢買不到的，這點與巴塞很相似。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

淘汰盟主

在哥倫比亞舉行的世青盃足球賽，葡萄牙及墨西哥都打入4強。葡萄牙在8強互射12碼，淘汰6屆盟主阿根廷(見圖)。



C朗大肚？

皇家馬德里球星C·朗拿度(C朗)，在訓練時將被放入衫裡扮「大肚婆」。



足壇雜錦

伊度奧轉會仍在談判

13日，正在非洲參加活動的國際米蘭球星伊度奧(見圖)在喀麥隆的杜阿拉出席了一次新聞發佈會。期間，伊度奧親口證實，有關他加盟安捷FC的轉會談判仍在繼續，但他現在還是一名國米球員，甚至無法排除加盟英超的可能性。「現在，我們需要等到轉會市場結束，現在還有20多天。在我離開喀麥隆時，轉會談判仍會繼續。」伊度奧說。

